
Ministerie van Volksgezondheid, 

Welzijn en Sport 

Aan Minister van VWS Deadline: 29-02-2024 Ontworpen door 

etl rs re 

Datum Document 
n ota 20-2-2024 

Kenmerk 
3773296-1061598-L2 

(ter beslissing) Schriftelijke vragen ‘over het zo snel mogelijk onderbrengen van gijage(n) 
psychiatrische patiënten zonder strafblad in een instelling die bij 1 

hun complexe problematiek past in plaats van in een tbs-kliniek’ 

1. Aanleiding 

Aanleiding voor deze nota zijn Kamervragen van de leden Eerdmans (JA21) en 

Agema (PVV), ontvangen op 8 februari 2024, over de reactie op de Kamerbreed 

aangenomen motie Eerdmans en Agema ‘over het zo snel mogelijk onderbrengen 

van psychiatrische patiënten zonder strafblad in een instelling die bij hun 

complexe problematiek past in plaats van in een tbs-kliniek’. 

2. Geadviseerd besluit 
Ik adviseer u om bijgevoegde Kamerbrief met antwoorden te ondertekenen, mede 

namens de minister voor Rechtsbescherming. De deadline hiervoor is 29 februari, 

zodat deze binnen de daarvoor gestelde termijn aan de Tweede Kamer kan worden 

verzonden, 

3. Kernpunten 

De vragen en antwoorden hangen sterk samen met de eerder verstuurde 
antwoorden op vragen van Uitermark en Joseph (beiden Nieuw Sociaal Contract) 

die op 7 februari 2024 zijn verstuurd (2024D04336). 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Tijdens de begrotingsbehandeling van VWS op 24 en 25 januari jl. bleek dat 

meerdere fracties vragen hebben n.a.v. een artikel in de Telegraaf. Om deze reden 

heeft u ook een Kamerbrief toegezegd. Naderhand zijn Kamervragen gesteld door 

de leden Uitermark en Joseph (beiden NSC). De antwoorden daarop zijn verstuurd 

op 7 februari 2024 en de inhoud hiervan hangt sterk samen. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Niet van toepassing. 

c. Financiéle en personele gevolgen 

Niet van toepassing. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Niet van toepassing. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Afstemming heeft plaatsgevonden met directie CZ en het ministerie J&V. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Niet van toepassing. 

g. Toezeggingen 

Niet van toepassing. 

h. Fraudetoets 

Niet van toepassing. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 

Kenmerk 

3773296-1061598-LZ 
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